
 

   رياضي و آمار

حـق  نوع غذاي هندي براي مشـتريان وجـود دارد. اگـر     2نوع غذاي چيني و  3نوع غذاي سنتي،  7فودي،  ذاي فستغنوع  5در يك رستوران  -1
  پذير است؟ نوع غذا داشته باشيم اين انتخاب به چند صورت امكان يكانتخاب 
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  توان نوشت؟ چند عدد سه رقمي با ارقام غيرتكراري مي 1و  2و  3با ارقام  - 2
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  توان نوشت؟ مي بدون تكرار ارقام οو 1و  2و  3و  4و  5چند عدد زوج سه رقمي با ارقام  - 3
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  د عدد زوج پنج رقمي داريم كه تمام ارقام آن زوج و غير صفر باشد؟چن - 4
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  باشند؟ نيامدهكنار هم » ر«و » پ«توان نوشت كه كه در آن دو حرف  حرفي مي 6بدون تكرار حروف، چند كلمه » پيرا گل«با حروف كلمه  - 8
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  جا شوند؟ جابهدر يك صف، توانند  نفر به چند طريق مي 5 - 9
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  ؟رقام متمايز داريمارقمي با  5چند عدد  5و  4و  3و  2و  1با ارقام  -10
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  كدام است؟ 
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  مجموع اعداد سطر سوم مثلث خيام كدام است؟ -14
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a)اگر عبارت - 15 b) 5
  را ساده كنيم مجموع ضرايب كدام است؟ 
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